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МОДЕЛІ ОПТИМІЗАЦІЇ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ 

ГЛОБАЛЬНОЇ КРИЗИ 

Умови глобальної кризи покладають особливий натиск на 

сільськогосподарські підприємства, вимагаючи від них ефективної стратегії 

управління персоналом. Оптимізація управління персоналом є ключовим 

елементом в забезпеченні стійкості сільськогосподарських підприємств у 

складних економічних умовах [1]. Моделі оптимізації повинні враховувати 

зменшення обсягів виробництва, фінансові обмеження та зміни в глобальних 

ринкових умовах. 

Спрямованість на підвищення продуктивності та зниження витрат 

персоналу стає необхідністю для забезпечення ефективності управління. 

Важливим аспектом оптимізації є впровадження гнучких форм зайнятості та 

стратегій, спрямованих на збереження ключового персоналу [2]. Застосування 

інноваційних підходів до навчання та розвитку персоналу дозволяє адаптувати 

кадри до нових викликів сільськогосподарського сектора.  

Оптимізація управління персоналом повинна враховувати соціальні 

аспекти, такі як підтримка працівників та їх соціальна відповідальність.  

Зокрема, важливо стимулювати ініціативу працівників та підтримувати 

комунікацію всередині колективу для підвищення внутрішнього ефективного 

управління [3]. Глобальна криза вимагає пошуку балансу між збереженням 

робочих місць і підтримкою фінансової стабільності підприємств.  

Оптимізація управління персоналом повинна бути постійним процесом, 

здатним адаптуватися до змін у внутрішньому та зовнішньому середовищі, 

забезпечуючи стійкість та розвиток сільськогосподарських підприємств. Усе це 

вказує на необхідність постійного вдосконалення та адаптації моделей 

управління персоналом на сільськогосподарських підприємствах [4]. Такий 

підхід дозволяє підприємствам не лише протистояти труднощам, але й 

знаходити можливості для розвитку, створюючи умови для стабільності та 

успіху в умовах глобальної нестабільності. 

Прогнозуючи подальший розвиток моделей оптимізації управління 

персоналом сільськогосподарських підприємств в умовах глобальної кризи, 

можна очікувати зростання акценту на впровадженні гнучких та інноваційних 

підходів. По-перше, передбачається збільшення використання цифрових 

технологій для моніторингу та управління роботою персоналу, що дозволить 

оптимізувати процеси та збільшити ефективність виробництва [5]. Другий 

аспект полягатиме в акценті на розвитку навичок працівників, спрямованих на 

використання новітніх технологій, що буде важливим для адаптації персоналу 

до змін в умовах сучасного агробізнесу [5]. Третім напрямком може стати 
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розробка та впровадження програм соціальної відповідальності, спрямованих 

на забезпечення благополуччя та безпеки працівників, що стане важливим 

елементом корпоративної стратегії [5]. Зростання попиту на гнучкі форми 

зайнятості та віддалену роботу може також вплинути на моделі управління 

персоналом, вимагаючи адаптивності та нових стратегій для забезпечення 

комунікації та співпраці віддалених колективів [1]. Основною тенденцією може 

стати переосмислення ролі керівництва в контексті підтримки та розвитку 

персоналу в умовах невизначеності та швидких змін на глобальному ринку.  

Отже, у контексті глобальної кризи, моделі оптимізації управління 

персоналом на сільськогосподарських підприємствах стають важливим 

інструментом для забезпечення їхньої ефективності та стійкості. Стратегії, 

спрямовані на раціоналізацію використання людських ресурсів, стають 

необхідним елементом в умовах обмежених фінансових ресурсів та змін в 

економічних умовах. Оптимізація управління персоналом включає в себе 

комплексний підхід до планування, навчання, стимулювання та розвитку 

кадрів. Важливою є адаптація до нових реалій глобального ринку, зокрема змін 

у попиті на продукцію та зовнішніх економічних чинників. Модернізація 

систем управління персоналом враховує не лише ефективність виробництва, 

але й соціальні аспекти, забезпечуючи підтримку працівників та створюючи 

сприятливий робочий середовище. Крім того, гнучкі форми зайнятості та інші 

інновації сприяють адаптації персоналу до змін та підвищують його 

ефективність. 
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